犹大受到极大管教并真心悔改

原本是流便要使用的那个尊荣跟权力,落到犹大、约瑟身上。圣经特别强调雅各 12 个儿子的时候,关于犹大家的事。他卖他的弟弟之后,受到很严重的管教。这个管教越早受越好。所以原来犹大生来虽然有很多的恩赐、很多的才干,但是他不能荣耀神造就人,坚固他的兄弟、保护兄弟,而是卖兄弟了。虽然有人说,他是为了拯救约瑟的命才提出这样的意见,但是无论怎样他还是跟他的兄弟们一起同意了。结果《创世记》37 章发生的这个事情,38 章中犹大整个的家庭,失去了他的长子,何等的痛苦!一个失去很痛苦,第二个又失去了,然后他的太太迦南女人也死掉了,很孤单的一生。他怎么能将自己的种子放在自己的儿媳妇身上?上帝虽然是万事互相效力,但是必定经过严重的管教——他的痛苦,他一生孤孤零零的生活。

但是等到约瑟十个哥哥们悔改的时候,我们很清楚看见犹大的悔改,悔改所带来的果子,对不对?所以他悔改之后,他为他的父亲着想,为他的同父异母的便雅闵着想,甚至用自己的性命来代替,这是犹大真正的悔改成圣。

我常常跟各位说,悔改得赦免的证据是不再做,不再做是你得赦免的证据了。 以前常常嫉妒人、偷窃人、凶杀人、讨厌人,现在悔改了,主借着你的悔改得赦 免的结果是你不再做,因为圣灵保守你。犹大实在是悔改了,结果他得了原来流 便要享受的王权。

原来流便是长子,但是约瑟后来成为长子了。《历代志上》第5章很清楚的讲,约瑟是长子了。所以上帝把他放在什么地方?十七岁的时候把他放在火湖里面精炼他,但是约瑟不是管教,他是被精炼。犹大所得到是管教,但是犹大的管教是暂时的,流便、西缅的管教是长久的,他的后代当中也看到证实的证据。但是利未跟犹大是悔改了。

节选自 2018 年 4 月 22 日信息: 雅各按各人的福分,为儿子们祝福(创世记与我-69)